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Φωνές Γυναικών Μεταναστριών

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: VIW ΦΩΝΕΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΜΕΤΑΝΑΣΤΡΙΩΝ– Erasmus + Στρατηγική Συνεργασία για
Ανώτερη Εκπαίδευση

ΚΡΑΤΗ: EE χώρες (Ισπανία, Ιταλία, Ελλάδα, Πορτογαλία, Γαλλία, Σλοβενία) 

ΣΤΟΧΟΣ: 

Το έργο VIW στοχεύει να ανταποκριθεί στην ανάγκη των μαθητών να αποκτήσουν καλύτερη γνώση και
ευαισθητοποίηση σχετικά με το θέμα της γυναικείας μετανάστευσης λαμβάνοντας υπόψη παράγοντες
όπως: φύλο, κατάσταση, εθνικότητα, ηλικία, θρησκεία, προέλευση, πολιτική γνώμη.

ΔΡΑΣΕΙΣ:

Οι δραστηριότητες του έργου διαρθρώνονται γύρω από τρεις άξονες:

Άξονας 1: Χαρτογράφηση 60 περιπτωσιολογικών μελετών και επιτυχημένων case studies
σχετικά με την ένταξη των μεταναστριών σε 6 χώρες σε ολόκληρη την Ευρώπη: το έργο θα
παρέχει σε φοιτητές πανεπιστημίου (καθώς επίσης και φορείς χάραξης πολιτικής και την
κοινωνία γενικότερα)  ευρύτερη ευαισθητοποίηση και κατανόηση γύρω από τον πολιτικό και
κοινωνικό ρόλο που σχετίζεται με την ένταξη των μεταναστριών.
Ο Άξονας 2, αφορά σε ένα διακρατικό και διεπιστημονικό πρόγραμμα κατάρτισης με θέμα
"Ανθρώπινη κινητικότητα, ένταξη και φύλο". Το έργο στοχεύει στην απόκτηση γνώσεων,
δεξιοτήτων και "εγκάρσιων" ικανοτήτων, που σχετίζονται με την πολιτιστική πολυμορφία και
θέματα φύλου γυναικών μεταναστριών από τους σπουδαστές τριτοβάθμιας εκπαίδευσης. Το
πρόγραμμα ηλεκτρονικής εκμάθησης θα προετοιμάσει τους φοιτητές τριτοβάθμιας
εκπαίδευσης των κοινωνικών επιστημών καθώς και άλλων αντικειμένων, όπως προαναφέρθηκε,
στην αντιμετώπιση του θέματος ένταξης μεταναστριών με τρόπο που να καταπολεμά τις
διακρίσεις, το διαχωρισμό, το ρατσισμό, τον εκφοβισμό και τη βία.
Άξονας 3: Σύσταση πολιτικών: το έργο θα παρέχει ένα σύνολο πρακτικών στο πλαίσιο μιας
στοχευμένης πρότασης παρέμβασης που απευθύνεται σε υπεύθυνους χάραξης πολιτικής που
συμμετέχουν σε όλα τα επίπεδα στην τριτοβάθμια εκπαίδευση και τις πολιτικές
ένταξης μεταναστών. Θα εκδοθεί μια τελική πρόταση που θα επικεντρωθεί σε θέματα όπως οι
ανάγκες των μεταναστριών και επιτυχημένες παρεμβάσεις ένταξης, η πρόκληση
ευαισθητοποίησης σε φοιτητές πανεπιστημίου και η πολιτική και κοινωνική ευθύνη για την
ένταξη των μεταναστριών, η συνεργασία μεταξύ των ιδρυμάτων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και
του τρίτου τομέα σε σχέση με την ένταξη των μεταναστριών, ξεπερνώντας τα εμπόδια στην
ένταξη των μεταναστριών στο σύστημα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, ώστε να γίνει πιο
συμμετοχική.
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